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Žižkovská radnice zareagovala na podněty občanů k vybavenosti parků a dětských hřišť. Parky byly pro
letošní rok vybaveny sedmi novými pítky, na řadě dětských hřišť byla umístěna mobilní sociální zařízení.
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Žižkovská radnice zareagovala na podněty občanů k vybavenosti parků a dětských hřišť. Parky byly pro letošní
rok vybaveny sedmi novými pítky, na řadě dětských hřišť byla umístěna mobilní sociální zařízení.

 

„Jak vyplynulo z průzkumu, který v loňském roce provedly Radniční noviny ve spolupráci s mateřskými centry v Praze 3, řada
rodičů s dětmi, kteří patří mezi nejčastější návštěvníky dětských hřišť a parků, by na těchto místech velmi uvítala zavedení
tekoucí vody a také umístění toalet. Snažili jsme se podle místních možností vyjít veřejnosti vstříc,“ řekl zástupce starosty
pro investice Jan Šmíd.

Radnice proto instalovala nová pítka na Škroupově náměstí, v parku na náměstí Jiřího z Lobkovic a na Žižkově náměstí. Další
dvě zařízení s pitnou vodou byla osazena na Židovských pecích a dvojice nových pítek se nachází také v lokalitě vrchu sv.
Kříže. Dosloužilé zařízení na dětském hřišti Na Balkáně pak bylo nahrazeno za nové. Celková investice, která zahrnuje dovoz,
výměnu a osazení pítek, včetně vytvoření vsakovaček, činí 250 tisíc korun.

Vedení třetí městské části zareagovalo ale též na druhé přání rodičů vyjádřené v loňské anketě, který se týkalo možnosti
vybavit dětská hřiště veřejnými WC. Novými zděnými toaletami bylo nedávno vybaveno hřiště Pod Kapličkou.

„Ne všechna dětská hřiště jsou však vhodná pro samostatné stavby jako areál Pod Kapličkou.

 

 

V těchto případech jsme proto přistoupili alespoň k umístění mobilních sociálních zařízení na vybraných, ve většině případů
hojně navštěvovaných dětských hřištích,“ vysvětlil Jan Šmíd. Nová mobilní WC jsou nově k dispozici na hřištích v ulici
Habrová, Na Balkáně a na Židovských pecích. Pronájem a údržba buněk, které jsou vybaveny umývadlem a klozetem, činí na
období od 1. dubna do 30. září 2010 celkově 30 tisíc korun.
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